



«Российское объединение судей» опубликовала список лауреатов ежегодной премии «Судья года», куда включила служителя Фемиды из Омска

В столичном «Президент-отеле» состоялось заседание центрального совета Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей»

по итогам года.

Судья Омского областного суд стал лауреатом премии «Судья года» — Омский областной суд

Общероссийская общественная организация «Российское объединение судей» опубликовала список лауреатов ежегодной премии «Судья года». В 2019 году почетного звания «Судья года» удостоен судья Омского областного суда Н.Н. Гаркуша. Ему был вручен диплом общероссийской общественной организации «Российское объединение судей», памятный знак и ценный подарок.

На нем были подведены итоги Всероссийского конкурса «Судья года - 2019».

В число десяти лауреатов премии вошел и судья Омского областного суда Николай Гаркуша, - об этом говорится в сообщении

Судью Николая Гаркушу включили в «топ-10» лучших по стране!

Автор: Administrator
24.12.2019 23:55

на сайте организации.

В Омской области Гаркуша стал судьей года



Дата публикации 22 декабря 2019 16:27 Автор Мария Гавриленко Фото Сергей Мельников

Николай Николаевич Гаркуша является одним из самых опытных судей Облсуда.

В его послужном списке целый ряд резонансных и тяжких с точки зрения совершенных преступлений судебных процессов. Некоторые из них проходили с участием

присяжных заседателей.

Выходец из калачинского суда признан судьей года России



Служитель Фемиды стал одним из десятирех, удостоившихся подобного звания.

Новый Омск | класс | Деловой Омск | ОРЕОЛ

Новости Фото Интервью Инфографика Event Игры Wiki Омск Мир

Новый Омск
20 декабря 2019 23:45
Суды

Омский судья впервые стал лучшим служителем Фемиды в России



Аскер Абишов
автор

Почетного звания удостоился Николай Гаркуша.

Омский судья впервые стал лучшим служителем Фемиды в России
Фото: omskinform.ru/

Судья Омского областного суда Николай Гаркуша по итогам всероссийского конкурса получил звание «судья года». Он вошел в число из 10 лауреатов, сообщают в пресс-службе областного суда.

Коммерческие Вести
О том, что происходит на самом деле

Пробки: 4 балла | Курсы ЦБ:

Главная → Новости → Закон

Теперь судья Омского облсуда Николай ГАРКУША будет принимать экзамены у судей

Важная новость для судей и адвокатов: с 2020 года экзамены на должность судьи Омского областного суда будет принимать Николай Гаркуша.

Судью Николая Гаркушу включили в «топ-10» лучших по стране!

Автор: Administrator
24.12.2019 23:55



Областной Суд



Областной Суд

От всей души поздравляем Николая Николаевича и желаем успехов в отправлении правосудия и новых профессиональных достижений!

Источник: [Областной Суд](#)

23.12.2019 20:30

Областной Суд